

铅和铜检测结果的常见问题及解答（FAQ）

- 为什么《修订版铅和铜相关规定》中的第 90 百分位值非常重要？
《修订版铅和铜相关规定》中的第 90 百分位值是用来评估水质并确保其符合监管标准的计算含量。它表示只有 10% 的检测水样中铅或铜含量超过该数值。
- “供水委员会”是否对每年抽取水样的日期进行计划安排？
《修订版铅和铜相关规定》要求在“六个月的自来水采样监测期”内进行检测；采样期起始日期为 1 月 1 日或 7 月 1 日。采样期之后，检测频率可减少至每年一次或每三年一次，但需持续遵循干预水平规定并获得监管机构批准。
- “供水委员会”将在采样后多长时间内公布结果？
根据《修订版铅和铜相关规定》，该结果必须在监测期结束后 60 天内予以公布。委员会将按监测期时间顺序列出数据集。
- 为什么表格不按照街道名称的字母顺序排序？
规定要求按含量渐升顺序排列（从浓度最低水样到浓度最高水样）。委员会将为每个水样检测结果分配一个数字，按个位数升序排列，以数字 1 开始，为污染程度最低的水样。指定给污染程度最高水样的数字应该是所采集水样的总样本数值。
- 没有列出我的街道名称。我应该与谁联系？
采样地点根据供水服务管线清单结果进行选择，可作为采样区域的代表。另外，岛上地址的数量非常庞大，许多地址可被认为是特定地区的代表。鉴于此，有些地址会备选接受水样检测，而其他地址则会遗憾地未被选中。

如果存在任何疑问，请致电 808-596-7790，联系“Limtiaco 咨询团队”的 Ian Arakaki。

- 水样结果文件显示，委员会在一些街道上采集了多个水样。我如何知道哪个水样与我最接近？
采样地点根据供水服务管线清单结果进行选择，是采样区域的代表。一些街道延伸距离较长，因此同一街道上有多个采样地点。唯一方法是在地图上对这些采样地点进行定位，以查看特定关注地址附近的采样点。

供水服务管线常见问题及解答（FAQ）

- 我对一个地址进行了搜索，但得到多个结果。为什么？
BWS 有多个账户持有人（例如公司），为物业内的多个租户提供水表，包括一个农业水表。这些情况下，一个地址可能存在多个结果。
- 供水服务管线组件的信息多久更新一次？
BWS 计划每年更新供水服务管线清单。

更新时间：2023 年 6 月 21 日，星期三